nrr. MepBomanckoe, yn. KopnaHa, 4. 5

KOHCprKTVI BHbI€ 3J1IEMEeHTbI

1 BoccTaHoBneHve (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,2 1 0,82
2 CMeHa npsAMblIX 3BEHbEB BOJOCTOYHbLIX TPY6 100 m TpyGbl 0,48 1 1,04
3 CMeHa NpocCTbIX KONEH 100 wr. 0,08 1 0,234
Utoro no pasaeny: 2,09'
BHyTpuaomoBoOe MHXXeHepHoe 060pyaoBaHME U TEXHUYECKMe YyCTPOMCTBA
4 Mpoknagka BHYTPEHHMX TPYOONPOBOAOB KaHannsaumum us 100 m Tpy6onposona 0.16 1 1,24
nonunponuneHoBbix Tpy6 gnametpom 110 Mm
5 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHanM3aunoHHbIX 100 m TpyBbi 11 1 033
TpybonpoBoaoB I
6 TexHunyeckoe ob6cnyxnBaHNe BHYTPMAOMOBbIX ra30MpoBOAOB 0 83'
anameTpom 25-50 mm ’
7 3ameHa npegoxpaHnTens 1 npegoxpaHuntens 27 1 0,67
8 3ameHa pybunbHuka 1 pyOunbHMK 1 1 0,23]
1000 kB.M. 0OLWEen
9 OCMOTp TeppuUTOPUN BOKPYT 34aHNSA U hyHOAMEHTa nRowaan 2,9 2 0,03'
10 [OcmOTp KMPMMYHBIX U Xene306eTOHHbIX CTeH, hacaaos 1000 k8.m. obujen 2,9 2 0,22
nnowaau
11 |[OcmoTp BHYTPEHHEN OTAENKM CTEH 1000 k8.m. obujen 2,9 1 0,16
nnowaau
12 [OcmoTp 3anonHeHUs ABEPHbIX U OKOHHbBIX MPOEMOB 1000 k8.m. obujen 2,9 1 0,12
nnowaau
13 |OcmOTp BCEX 9NEMEHTOB PYNOHHbLIX KPOBENb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KpOBIU 0,72 2 0,06
1000 m2
14 |OcmoTp BogonpoBoaa, kaHanusauum ocmMaTpuBaembIxX 0,69 1 0,03}
MOMeELLLeHUN
100 m
15 [poyncTka KaHanM3auMoHHOro nexaka KaHanm3avuuoHHOro 0,1 2 0,094
nexaka
16 [poBepka MCNPaBHOCTM KaHANU3aLNOHHbLIX BbITSXEK 1000 k.M. obiieit 2,9 1 0,15
niowaan
17 [poBeaeHne TEXHNYECKNX OCMOTQOB W ycTpaHeHue 1000 kB.M. o6LENn 29 3 119
HE3HAYUTESIbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALNN nnaowaan ' '
18 OcMOTp 3anekTpoceTun, apMaTypbl, anekTpoobopyaoBaHms Ha |100 NeCTHUYHBLIX 0.2 2 005
NECTHUYHbIX KIeTKax nnoLwagok ' ’
19 OCMOTp CUITOBbIX LUUTOB 1 wnt 2 1 0,03}
1000 m2 obuwen
NIoLwaamn Xnnbix
YcTpaHeHve aBapumn Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETAX |MOMeLLeHni,
20 npu Cpoke IKcnyaTauum MHOroKkBapTUpHoro goma ot 31 oo |o6opyaoBaHHbIX 2,505 1 0,38}
50 net rasoBbIMW NANTaMK
(B rog ons ogHom
CMEHbI)
Utoro no pasgeny: 5,75

CaHuTapHoOe coaepxaHue MecT obLuero nofb3oBaHusi, 611aroycTpoMCcTBO NPUAOMOBOM TEPPUTOPUM U Npoyune

paboThl

Y6opka CTpouTenbHOro Mycopa ¢ TpaHcnopTtuposkon o 100

21 " 1 m3 mycopa 25 1 0,05
22 | TpaHcnopTupoBKa CTPOUTENBHOrO Mycopa Ha NOMUroH 100 ky6.M/KM 2,69 1 0,03]
. 11000 m2
23 [epaTnsaumsa yepaakoB 1 NoABarnoB C MPUMEHEHNEM FOTOBOW 0BpabaTbiBaEMbIX 0,60 4 0.16
NPUMaHKu N
NOMELLEHUI
1000 m2
24  |OdesnHcekumsi noaBarnos obpabaTbiBaeMbix 0,69 4 0,33]
NnoMeLLeHnn
WUToro no pasgeny: 0,57

NTOIO MO CMETE:

8,41




